
 
 

UNIVERSIDAD TSEYOR DE GRANADA  

 

Departamento de Experiencias Interdimensionales 
 

 

ACTA Nº 50 

 

Fecha: 11 de  octubre del 2016 

Hora: 20 horas de España. 

Asunto: Reunión del Departamento de Experiencias Interdimensionales. 
 
Asistentes: Andando Pm, Apuesta Atlante Pm, Aran Valles Pm, Estado 

Pleno Pm( no participó), Gallo que piensa Pm( estuvo unos 
minutos y se fue o se cayó) y Liceo. 

Nos visito y participó: Pigmalión. 
 

1. Mantra de protección 

El mantra de protección lo  realizo Aran Valles Pm.. 

2. Taller de Seiph. 

Lo dirigió Liceo.  
 
¿Qué maquinarias necesitaremos en un futuro cercano? 

Muul_Liceo: Maquinaria para todo teniendo en cuenta que todo se 
va a destruir. Necesitareis, ropa para salir al exterior, calzado, luz,  
agua, naves para desplazaros, instrumentos y todas esas cosas se 
tendrán que realizar con aparatos y tecnología. 
 
AranValles Pm: 1 aidamos.  2 lámpara con esfera luminosa roja.  3 
purificadores.  4 vi un campo preparado para sembrar  su tierra es 
negra........ 
 
DadoradepazPM: nada 
*** ApuestaAtlantePM se ha unido a la sala*** 



 
Pigmalión: 1 - un platillo naranja, pensaba que era un ovni, pero lo 
veo como un sombrero, será para protegerse, pienso. 2- Una polea 
giratoria 3 - un aparato con  tipo de  pájaro o murciélago, es como 
un parapente, y atado por la polea o mecanismo parecido, a una 
cuerda.  4- pulidora/escoba automática, gira muy rápido y va sola 
por el piso. 
 

3. Proponer actividades para los Muulasterios y casa Tseyor. 

Se  realizó una  propuesta al Departamento  para programar  
actividades para realizarlas en los Muulasterios y casas  tseyor. 

 Hacer un congreso  con actividades  del D.E.I. y para recopilar 
las sincronías por equipo  e investigar los materiales 
recopilados. Además de la práctica de materiales y su 
evaluación y análisis de los resultados. 

Organizar en cuadernillos los talleres, sus audios y las 
meditaciones. También música relajante. 

Se decidió reunirnos el  viernes a las 19 h antes del Pulsar de 
la Libelula  para realizar el borrado y concretar la idea. 

 Hacer puertas abiertas mensuales y convivencias mensuales 
con las personas cercanas a la Libelula. 

 Silencio en algunos momentos del día. 

 Jornadas de silencio con retroalimentación de lo 
experimentado. 

 Actividades de Meditaciones y  talleres  

 Enviar  a los organizadores de las Convivencias ideas para 
realizar  en ellas: Preparar bloque de meditaciones, con sus 
grabaciones,  música relajante. 

 Hacer la sugerencia que en los Muulasterios y casa  Tseyor 
tengan una “sala de silencio” o lugar adecuado para realizar 
estas actividades. 

 Acordamos vernos el viernes para preparar el borrador y 
profundizar en la idea. 



 Que se recojan las experiencias realizadas en las reuniones 
presenciales y tengamos personas voluntarias para 
responsabilizarse de enviarla al formulario. 

4. Pregunta de Seiph para llevar al Ágora. 

No se llegó a acuerdo. 

5. Reparto de Experiencias para recopilar. 

Se notificó a Pigmalion que estaba presente que no llegaban los 
formularios. Estuvo  verificando pero no vio nada extraño. 
Había una o dos experiencias.  

Pedir al Ágora un espacio para realizar una visita guiada  y 
poder  

Quedaron en revisarlo Andando Pm y Dadora de Paz y 
enviárselo a Liceo. 

6. Ruegos y preguntas. 

No hubo preguntas. 

7. Propuestas para el próximo orden de día. 

Incluir la propuesta sobre  los cuadernillos. 

Que el Cristo Cósmico guíe la Mentes y Corazones de todos los 
tseyorianos. 

 
Salud y Paz 

Triada del D.E.I. 

 

 


